
Tussenmeting pilot anders restafval 
inzamelen
U ontvangt deze factsheet omdat u in juni/juli 2024 heeft deelgenomen 
aan de tweede meting over de pilot anders inzamelen in uw buurt. 
Het is uitgevoerd in drie buurten: De Clercqstraat - Leeuweriklaan, 
Omgeving Vispoorthaven - Houtwal - Rietbergstraat en Tichelkuilen. 
Hartelijk dank voor uw deelname! Graag delen wij enkele belangrijke 
resultaten op totaalniveau (dus vanuit de drie buurten gezamenlijk) 
met u. Een deel van de resultaten wordt vergeleken met de resultaten 
van de eerste meting, die vóór de start van de pilot plaatsvond. 
Aantal deelnemende huishoudens: 164

Het afvalsysteem “anders inzamelen” moet ingevoerd worden in gemeente Zutphen.
Tussenmeting: Zomer 2024

(Helemaal) eens: 19% (Helemaal) oneens: 54%Niet eens, niet oneens: 18% Weet ik niet/geen mening: 10%

Totaal

(Helemaal) eens: 8% (Helemaal) oneens: 58%Niet eens, niet oneens: 17% Weet ik niet/geen mening: 17%

De Clercqstraat - 
Leeuweriklaan

(Helemaal) eens: 19% (Helemaal) oneens: 56%Niet eens, niet oneens: 16% Weet ik niet/geen mening: 8%

Vispoorthaven- 
Houtwal - 

Rietbergstraat

(Helemaal) eens: 21% (Helemaal) oneens: 47%Niet eens, niet oneens: 21% Weet ik niet/geen mening: 11%

Tichelkuilen

1e meting: Herfst 2023

(Helemaal) eens: 17% (Helemaal) oneens: 51%Niet eens, niet oneens: 23% Weet ik niet/geen mening: 9%

Totaal

(Helemaal) eens: 29% (Helemaal) oneens: 43%Niet eens, niet oneens: 29% Weet ik niet/geen mening: 0%

De Clercqstraat - 
Leeuweriklaan

(Helemaal) eens: 16% (Helemaal) oneens: 47%Niet eens, niet oneens: 28% Weet ik niet/geen mening: 8%

Vispoorthaven- 
Houtwal - 

Rietbergstraat

(Helemaal) eens: 17% (Helemaal) oneens: 58%Niet eens, niet oneens: 11% Weet ik niet/geen mening: 14%

Tichelkuilen

Anders inzamelen
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De getallen in de balken geven aan hoeveel mensen de stellingen hebben ingevuld



Eens: 13% Oneens: 58%Niet eens, niet oneens: 18% Weet ik niet/geen mening: 12%

Ik scheid mijn afval nu beter

Bent u het eens met de volgende stellingen?

Eens: 11% Oneens: 66%Niet eens, niet oneens: 15% Weet ik niet/geen mening: 8%

Sinds de start van de pilot heb ik minder restafval

Eens: 4% Oneens: 41%Niet eens, niet oneens: 9% Weet ik niet/geen mening: 45%

Ik breng het restafval van een buurtbewoner weg, omdat hij/zij dit niet zelf kan

Eens: 32% Oneens: 27%Niet eens, niet oneens: 13% Weet ik niet/geen mening: 28%

Ik wil het restafval van een buurtbewoner wegbrengen als hij/zij dit zelf niet kan

Eens: 1% Oneens: 56%Niet eens, niet oneens: 5% Weet ik niet/geen mening: 38%

Mijn buren brengen mijn restafval voor me weg

Eens: 15% Oneens: 57%Niet eens, niet oneens: 16% Weet ik niet/geen mening: 12%

Ik vind het fijn dat ik nu zelf kan bepalen wanneer ik mijn restafval wegbreng

Eens: 22% Oneens: 39%Niet eens, niet oneens: 12% Weet ik niet/geen mening: 27%

Ik ervaar overlast van (het gebruik van) de verzamelcontainer voor restafval in mijn buurt

De pilot



Eens: 54% Oneens: 13%Niet eens, niet oneens: 8% Weet ik niet/geen mening: 25%

Ik doe mijn best om de omgeving van de verzamelcontainer netjes te houden

Eens: 4% Oneens: 74%Niet eens, niet oneens: 5% Weet ik niet/geen mening: 18%

Sinds de start van de pilot heb ik wel eens restafval naast de verzamelcontainer geplaatst

Eens: 9% Oneens: 68%Niet eens, niet oneens: 13% Weet ik niet/geen mening: 10%

Ik ervaar minder stankoverlast bij huis sinds de start van de pilot

Eens: 23% Oneens: 52%Niet eens, niet oneens: 12% Weet ik niet/geen mening: 13%

Ik vind het prettig dat er nu één container minder in de tuin staat

Eens: 20% Oneens: 36%Niet eens, niet oneens: 18% Weet ik niet/geen mening: 27%

Sinds de start van de pilot is mijn buurt meer vervuild

Eens: 7% Oneens: 77%Niet eens, niet oneens: 4% Weet ik niet/geen mening: 12%

Door de pilot stop ik weleens restafval in de groene GFT-container of bij het pmd in de zak

Eens: 9% Oneens: 71%Niet eens, niet oneens: 12% Weet ik niet/geen mening: 8%

Ik vind het wegbrengen van restafval naar een verzamelcontainer prettiger dan het gebruik 
van een eigen grijze container aan huis

Eens: 58% Oneens: 19%Niet eens, niet oneens: 12% Weet ik niet/geen mening: 12%

Ik gebruik straks liever weer een eigen grijze container aan huis, ook als dit voor mij 
duurder wordt

Bent u het eens met de volgende stellingen?



Van de uitkomsten van dit onderzoek, het vorige onderzoek, en 1 onderzoek dat nog volgt wordt een 
rapport gemaakt voor het college van burgemeester en wethouders en de gemeenteraad. Op basis van dit 
rapport en de uitkomsten van steekproeven die Circulus gaat uitvoeren kan de raad een besluit nemen om 
wel of niet gemeentebreed anders inzamelen in te voeren.

Wat gebeurt er met de resultaten?

Bent u het eens met de volgende stelling?

Eens: 24% Oneens: 34%Niet eens, niet oneens: 12% Weet ik niet/geen mening: 29%

Ik ervaar problemen bij het gebruik van de verzamelcontainer voor restafval

Welk probleem ervaart u bij het gebruik van de verzamelcontainer voor restafval?  
Top 3

De vuilniszak is te zwaar: 50% De verzamelcontainer is 
(te) ver weg: 48%

De omgeving van de 
verzamelcontainer is vies: 30%


